
          

 

         
УКРАЇНА

     ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
     ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

  Р І Ш Е Н Н Я

01 жовтня 2025 року                       м. Чернігів        №  516

Про  погодження  Програми  утримання  та 
технічного обслуговування житлового фонду 
соціального призначення,  фонду  житла  для 
тимчасового  проживання  та  службового 
житла (дитячих будинків сімейного типу) 
у місті Чернігові на 2026 - 2028 роки

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», на виконання Закону України «Про 
житловий фонд соціального призначення», постанови Кабінету Міністрів 
України від 31 березня 2004 року № 422 «Про затвердження Порядку 
формування фондів житла для тимчасового проживання та Порядку надання і 
користування житловими приміщеннями з фондів житла для тимчасового 
проживання»,   постанови  Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 року 
№ 564 «Про затвердження Положення про дитячий будинок сімейного типу», 
постанови Кабінету Міністрів від 29 квітня 2022 року № 495 «Деякі заходи з 
формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання 
внутрішньо переміщених осіб»,  виконавчий комітет Чернігівської міської ради 
вирішив:

1. Погодити Програму утримання  та технічного обслуговування 
житлового фонду соціального призначення,  фонду  житла  для тимчасового  
проживання  та  службового житла (дитячих будинків сімейного типу) у місті 
Чернігові на 2026 - 2028 роки (далі – Програма), що додається.

2. Відділу квартирного обліку та приватизації житлового фонду 
Чернігівської міської ради (Булах Т. А.) вжити заходів щодо затвердження 
Програми.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови – керуючого справами виконкому  Фесенка С. І. 

Заступник міського голови                                                 Віктор ГЕРАЩЕНКО

Заступник міського голови –
керуючий справами виконкому                                          Сергій ФЕСЕНКО                                              


